HKV 3abueHown aHkep

OanHo4Hoe KpenneHne

HKV 3abueHoM aHkep | OgMHOUYHOE KpenneHue

Bepcus aHkepa | lNpeumyliectBa

HKV - NPOCTOW M XOPOLLIO MPOBEPEHHbIN;

YrnepoaucTas ctanb | - NMPOBEPEHHbI 1 3apekoMeHA0BaHHbI

C BbICTYNOM HenocpeacTtBeHHO Ha CTpOI/ITeJ'IbHOIZ
nnowagke;

- HapgexHas ycTaHoBKa Gnarogapsi npocTomn
BM3yaribHOWM NPOBEPKE;

- YHuBepcCarnbHbIN;

- obecneymBaeT KpenneHue ang cpegHux
Harpy3ok ¢ 6ontamu unu pe3b0oBbIMU
LWnunbKamu;

- AOCTYMEH B pasnuyHbiX BEPCUAX U pasMmepax
A9 MakCMMarnbHO BO3MOXHbIX MPYMEHEHUI.

_ \

BasoBas Harpy3ka (ansi ogqHoro aHkepa)

Bce naHHble B 3TOM pasferne yKkasaHbl AN cnyyas, Koraa:

- aHKep yCTaHOBMNEH KOPPEKTHO (CM. MHCTPYKLMIO NO YCTAaHOBKE);

- OTCYTCTBYET BMMSHNE MEXOCEBbIX PACCTOSHUN U PACCTOAHUIN 0 KPOMKM;

- TonwwuHa 6a3oBOro Mmatepuana B COOTBETCTBUM C Tabnuuen;

- 6a3oBblii MaTepuan MMeeT MUHUMarbHYH TOMLLMHY;

- 6etoH C 20/25, fx cube = 25 H/MM?;

- BWHT vnu wnurbka ua ctanu copta 5,8 (yrnepoancras ctans) nnu A4-70 (HepxasetoLas crarnb).

CpeaHee BpeMeHHOe COnpoTUBIIeHNe

Pa3mep aHkepa M6x25 M8x30 M10x30 M10x40 M12x50 M16x65
BbipbiB Nrym [kH] 5,6 7,8 7,8 12,1 16,9 35,3
Cpe3 Vrum [kH] 55 9,4 11,0 12,2 20,1 37,1
XapaktepucTu4eckoe conpoTuBrieHne

Pa3mep aHkepa M6x25 M8x30 M10x30 M10x40 M12x50 M16x65
BbipbiB Ngk [kH] 4,2 59 59 9,1 12,7 26,5
Cpes Vg [kH] 5,0 8,6 10,0 11,0 18,3 33,8
PacuyeTtHoe conpotTunBineHue

Pa3mep aHkepa M6x25 M8x30 M10x30 M10x40 M12x50 M16x65
BbipbiB Ngg [kH] 2,8 3,9 3,9 6,1 8,5 17,6
Cpes Vg [kH] 4,0 6,9 8,0 8,8 14,6 27,0
PekomeHAOBaHHbLIe Harpyskm 2

Pa3mep aHkepa M6x25 M8x30 M10x30 M10x40 M12x50 M16x65
BbIpbiB Nyec [kH] 2,0 2,8 2,8 4,3 6,0 12,6
Cpes Ve [kH] 29 4,9 57 6,3 10,5 19,3

a) C obwum koacpbduumeHToM HagexHocT Ana gencteus ¥ = 1,4. KoadduumneHTbl HaaexHOCTV Ana AencTens
3aBWCST OT TUMNA Harpy3kun 1 OIMKHbI OpaTbCs U3 HauMOHarbHbIX HOPMaTUBOB.

256

2013




HKV 3abusHon aHkep

OanHo4Hoe KpenneHune

MaTtepuansi

MexaHun4yeckue ceoncrtea HKV
Pasmep aHkepa M6x25 M8x30 M10x30 M10x40 M12x50 M16x65

HomuHanbHas Harpyska Ha
BbIpbIB fyk

Mpenen Tekyvectn fy [H/mwm?] 460 460 460 460 460 510

HanpspkeHne nonepeyHoro
ceyeHna Ag

[H/mm?] 570 570 570 570 570 640

[Mm?] 20,7 26,7 32,7 32,7 60,1 105

\|\//|VOMeHT COMNpOTMBIEHUSA (MM 32,3 546 82,9 82,9 184 431

XapakT. NpoYHOCTb Ha

gg?riﬁf R 1) 7.6 18,7 37,4 37,4 65,5 167
Rk,s

n ctanu copta 5.8

KauyecTtBO MmaTepmana

OeTtanb Matepuan
Teno aHkepa Cranb Fe/Zn5 ranbBaHnsauus MyUH. 5 um
PacnopHbii anemeHT CranbHon maTepuman

Pasmepbl aHkepoB

Pa3mep aHkepa M6x25 M8x30 M10x30 M10x40 M12x50 M16x65
OdpeKTBHa he  [MM] 25 30 30 40 50 60
rnybuHa aHKepoBKU
HOunameTp aHkepa ds [MMm] 7,9 9,95 11,8 11,95 14,9 19,75
Onametp
pacnopHOro do [MMm] 5,1 6,5 8,2 8,2 10,3 13,8
anemeHTa
Anuwa pacniopHoro | [MM] 10 12 12 16 20 29
anemeHTa
Teno aHKepa PaCI'IOprIe 3JNIeMEeHThbI
I INNNNRRRRNN N 1 — o~ F’_ 1
3 == b )
Q |
Y V7777
1 4
[
i e | T

2013 257



HKV 3abueHown aHkep

OanHo4Hoe KpenneHne

YcTtaHoBKa

MoHTaxHoe o6opyaoBaHue
Pa3mep aHkepa M6x25 M8x30 M10x30 M10x40 M12x50 M16x65

MepdopaTop TE2-TE 16 TE 16 — TE 50
MexaHn4yeckoe SD-M

gczi':)‘;E‘o:::foﬁ‘;ﬁ%"fTBo 6x25/30 | 8x25/30 |10x25/30 10x40 12x50 16x65
yAHos ¥ HSD-G

YCTPOWNCTBO
[Mpoyne UHCTPYMEHTHI MonoTok, AMHaMOMETPUYECKUI KITHOY, HACOC OS99 OYUCTKM

MUHCcTpyKUMA No ycTaHOBKEe

ne
=4

max Tinst

II

I'Iop,po6Hylo Manopmau,mo Nno yCTaHOBKEe CM. B UHCTPYKLIUK MO 3KCNJlyaTtaunm n3 KoOMrriekta noctaBKku.

[ns nonyyYeHnsi TEXHUYECKMX OaHHbIX HA 060pyAOoBaHMe anvasHoro OypeHus Ans yCcTaHOBKM aHKEPOB,
noxanymcra, obpatuTecb K TEXHUYECKOMY KOHCYNbTaHTy komnaHum HILTI.

[deTtanu yctaHoBKK: rnybunHa npobypeHHoro otBepctua hy n achcpekTnuBHasa rnybmHa
nocagku hes

hes tﬁx
hy

do
dy

SuNE

258 2013



HKV 3abusHon aHkep

OanHo4Hoe KpenneHune

HeTtanu yctaHOBKMU

Pasmep aHkepa M6x25 M8x30 M10x30 M10x40 M12x50 M16x65
HomuHanbHbI do [MM] 8 10 12 12 15 20
anameTp Gypa

fAvavetp pexywen 4 o ump | 845 10,5 13 12,5 15,5 20,5
KpoMku Bypa

ny6uHa

Npo6ypeHHOoro hy 2 [MM] 27 33 33 43 54 70
0oTBEpCTUS

Fny6uHa lomin  [MM] 6 8 10 10 12 16
3aKpy1msaHia lmax  [MM] 12 14,5 13 18 22 30,5
HOwameTp rnagkoro

OTBEPCTUS B 3aKp. ds= [MMm] 7 9 12 12 14 18
aetanu

SdpeKTMBHa he  [MM] 25 30 30 40 50 65
rny6uHa aHKepoBKU

Makc. MoMeHT Tt [HM] 4 8 15 15 35 60
3aTAKKM

TonwmHa 6a3o0BOro matepmuana, MexxoceBoe U KpaeBoe pacCTosiHNEe aHKepoB

Pasmep aHkepa M6x25 M8x30 M10x30 M10x40 M12x50 M16x65
MuHnmanbHas

TonwmHa 6a3oBoro Nmin [MM] 100 100 100 100 100 130
martepuana

MuHUManbHoe Smin  [MM] 80 60 60 80 125 130
MeXoCeBoe U KpaeBoe

2013

259






